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Optimismul este cheia unui stil de viaţă sănătos
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Oamenii de ştiinţă de la Institutul de Cercetări Economice şi Sociale Aplicate din Melbourne au descoperit că stilul de viaţă sănătos are strânsă legătură cu atitudinea optimistă a fiecărui om, dar şi a celor din jur.

Dacă ai respect de sine, o atitudine optimistă şi crezi că stilul tău de viaţă depinde în mare măsură de propriile tale acţiuni şi decizii, atunci ai foarte mari şanse să alegi o alimentaţie echilibrată, să faci mai multă mişcare, să eviţi fumatul şi consumul în exces de băuturi alcoolice.

Cercetătorii de la Institutul de Cercetări Economice şi Sociale Aplicate din Melbourne, au analizat tipul de dietă, activitate fizică şi personalitate a unui grup ţintă de peste 7.000 de persoane.

"Cercetările noastre arată o legătură directă între tipul de personalitate pe care îl are o persoană şi stilul său de viaţă. Înţelegerea fundamentelor psihologice ale obiceiurilor de alimentaţie şi efort fizic ale unei persoane este esenţială pentru a înţelege fenomenul obezităţii", a declarat Deborah Cobb-Clark.

„În cadrul dezbaterilor din cadrul Epode International Network - EIN, al cărui membru este mişcarea naţională “Şi eu trăiesc sănătos! - SETS” alături de alte 24 de programe cu metodologii similare din 15 ţări, ce reunesc peste 150 milioane de oameni, s-a recomandat ca grupul de intervenţie pentru prevenirea obezităţii infantile să fie reprezentat de copii cu vârsta până la 12 ani şi familiile acestora, deoarece obiceiurile de stil de viaţă se formează din copilărie.

Studiul realizat de institutul din Melbourne, reconfirmă direcţia şi viabilitatea metodologiei integrate de educare şi informare pe care o implementăm anual pentru 45 000 de elevi din ciclul primar, familiile acestora şi pentru publicul larg - prin portalul www.sets.ro”, a declarat Silvia Bucur, Preşedintele Fundaţiei PRAIS.
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